A20 Af mjg:lz: VAR 2013698278 2HE

BB ER-HRE AR T

aXItH4 7125 HRE =[Ol lE s

KIRZRE. MR E1H , e[ T B A S5

pm— o) ERIEA =i FTFRAS S
o e ma™, RERRRF TR ioRRRmE  THORLL, BRRAGHT  SENGETAASSNOLER

B =A% A o 25 A= VAN
¥ SEAF TERGIIAT, CHABTIATAT I BA  nie A omrionl A s i q T
THRHIEIN.. FEREMHNZXU—F3KE, 11F10.057T. ﬁyﬁ{ﬁ;l%’ﬂ%iggﬁﬁ%jggljgz{zﬁo BT ' (A R, AR w5
MARIRICE REES—  mpyst(rm9.0050/8. BRI AFFR, TR RS, fw%ﬂ*j‘g@ T%ﬂ‘?;\‘ﬂ ?ﬁi
N o S>3 NI A BHB.E6TT/ . HILHE =R J‘i#zﬁfﬁﬁﬁﬂﬁﬂ?htt&?ﬁ IR o W KK E] A
AR ARG 48N =Y wfffmﬁ fi_zggﬁif ;*%Z;%ﬁ RO R GYSORA5 A0, B4~ HE,20126E &1t 5 113.6312.75, S 4F AL TR L S
B4R ERNEROLEAG SRR ONINGS70% FaE — SAMEHRARERES, EHAF  RREASHI26ZTNS R AT G EREEAE R
BSN BN EASARR. =  53.83%., B AL AE /N32.34% o i EHARHEXES 2812 ﬂﬂ’z S ‘a’?ﬁl *&\%7 E ,i&*}%
AN B R O L7 R % 4 AURRE, ZRUARBTE  Eea BIE "IhIn 7o Sl Eplegstoolzn, Wk | SR ERRA BT B
SR =R LR T B B U 7 4 CPIC 1) = 7 RE S, GRS S REREATEOR AT
B A AR, ZRM 0280% KA RETBHRHIGT.50% 2 FNTER, ZRAHAES  LBTNRER, AR LA | AL ARAS 2
SRS LA T5AZE  RBEEHIeL670R, B HORTILSs, EIGERA TR B WS, SR EXLSHR A
BN, ERARAREE . OPIOEEA PRI R TRBSERCT AAENY,  h, AFowEREsIY | HIRRERARGE g
HIERUR ., W TLUERIHENEL SRS EM £ e T s AVORE KBTS SO0 e A R TAREARAIER

F‘“I]ﬂﬁ,m?ﬁ : 84214095 = —3 y— = §l§|_\5\£m;ﬁ
> = 2 2 ESE 2 et s 2 0k 2
ol dth e Ty P e TR T Ty b T ey

l-t'r‘u 58m 16 It F|ek k 55 m? 86 A l:l oF 47m? 68 77 153 6/755m?79.6 Ji % A7 69m°4/7 108 7 Z£f
BLMIEAIR 125 77 13912904900 FEX = ) B i3 13337823023 &l ] — =/ X 68066575 [E] §E. T E 94 £ 52313362 )8 IEH 3 2 17 13813862652
1/6 86m? 296 77 WF k= & H 37 50 84 Vil Q 1F66+60m29871""*ﬂ 5/611&32#16575%%52% k3 5eem?9sﬁ P T 2000 e g
A\ X 53 Y 1% 9 I 2x-58 I | 84032686| 52 /H
|' 111.86m? 236 75 77 0147 | = gy 43k '4/75964m ssﬁ( )‘ﬁ 56m’ 627?7—[ : Oy 4F 62?100 75 13 % IF
Eﬂﬁ ]E NEE 13951858181 + 1A 13 ,t -] 1 s 1 1 83604 [ &\ P O 6806657

Al i 2 e e 5 4,
i 15/21 484482 145 71 B % es 2/7 65mz 121 77—%[ I \i e 6F 63m 125 7 f5E W ‘E‘ 2000 2E56002m210671 FEEE

139;18 ﬂl ] = 1 EINX = 83604;3;5 ZRARO 68066575 th1h 737 113584032686 Z 13, 2
iﬁﬁﬂ 1300m 95 77 | & B4t Zﬂ@ I 36 107 M~k 5 j Etjj 2/7F 110m* M E !I!IK HE 4F 7Im* 110 77 Sl
E 18652950287 MA ; 285 71 15951976254 210 71 68599113 i 68066575 B EERE 58075035 E !“!B : /I j b

= E INEE F114mZ 385 T B 100m| = '2- 89974nf RE- L %R 0/11F62m2F ENEN 5F 63m* 129 7j &% mn Sim2 505 71 % 53%6241m2 500 7 % ‘I 07m2457i %ﬁztﬂ[‘i

LG IS & B i
dp 1/737m 1145 7157?(1;5 O o1m RE—hiE 047 4/6F 66m % Fuéﬂﬁ r'T- F50£50m 100 7 0’ 66/7‘;40m 16571F E.A Zg 5§mw95.8775 15 {i A i281ﬁ4x7ﬁ21§

= 8 ZME = 68 i 8 X
&Eﬁ]&g 3 177 60me 185 7 £ 7 7 iﬁgﬁﬂ 3/6 57m2 XX 7 18] Ett 6F 47m2 BEHLE guAhl ﬁ SFMmZBSSEﬁitF DAY 16 1150 1 azﬁ%iﬂh ‘""II = o 57 57m" 89.5 71 #iifs trﬁiﬂ e T ARATHAD
3 5 i 13851711637 85600905 68599113 £ &S H#E 68066571 o RAHER]E 52309778 FHE 15 66166343 13815437324
Zﬁgl‘ggrg 177 52t 188 7 S fE ﬂﬁgﬁﬂ 3/6 44m 17 18 ﬂﬁ 6F 80m? 115 5 N i—| i ﬂ%ﬁg 6F 92’ 240 7y £5%| ) et ol A 6-716 1163 165 1| & = 17 41m2 77 7 7 ﬁiﬂ 4SBT BEETH
7 13222004927 85600905 13813826288 68066571 *74 HP JE I!. = E 1 % 52309778 52235302 13815437324

=3B 2 1-4/4 450m’ 1000 3 iﬁ%ﬁﬂ 1/6 52m“Ff'a§|sja§ﬁ 1/771m2152mﬁﬁ%k EA’E[- réf IE sﬁ)\)ﬂut & 116 55m296mmﬁ pr.1: I '=- 617 55m2H1007i ai 1650285 7 BFAER

b

!
.
i
3400m 10407 T 5F 61 828 1 M| ot e AR e 7 13 R 1/752m 818753‘1’ = 5 o 66 53 m 25 7
11ES IKEWE AT e LERTR Il !I.I!E 3 | A
LY A

—HhpE '/\x Y 8 7 EitFE 0
EH gﬁ E 1-22 525m2 1880 /7 i ﬂéﬂ ""'[ E 207 76m? 246 T WEK Il\ﬁ'ﬁi 116492 65.8 7 R RIER: ﬁ-ﬂ-g @ 98m? 2/32 260 71 2R BB & 6/7 80m2 128 T3 | == 4 5 1/7 132 m? 210 /i iﬁ{‘b % 56 75m 57 7 2002+ R R
= — 400m? 66166343 = t f&2% 15305140471 E3 % 13770992285 t 13675125322 3= 52309778| [l Y] B = =7 661 13013 i 13815437324
416m? 532m? 968m? [l E N 47772150 77 AL ﬁ!ﬁﬁ;&i ﬁ 576m 12 £HEH .’E“‘T I]Zﬁi 98m’ 918 260 7o 2REB 17 50m2 8577 ZEi%| i o 5/1 142m 399 1 5 iﬁ{& % 10658 m2397i RFAER
1514m? 2072m? %\ X 15305140471 #17 13770992285/ 1E UIs 13675125322 15m? 52309778/ 78 14 Y 2 X 13770566517 13815437324
23 F /m? 68599111 IJ.I I}H 117 59+18m° 230 i WE R ﬁﬂ jt E 5F74+40m2|35“ 1607 2% "'"E ﬁ’ DZ,EI 124m2 528186 1 F R 5/7 52m? 91 J1 ytﬁ%ﬁﬁ 459t 25 T MH A3
: m FE&H 15305140471 £ 68066570 3 13675125322 13337823023|/ 13815437324
m*ﬁl]ﬁ 1F 60m? I K748 10 %glzﬂ 6/7 63‘5m2 1571 M@ E"‘g ﬁﬁ"i E 1F56m210871' £ 4 _ﬂﬂ H E &.[' 41m2 23/25 [ER 6—7/7F 29+30m?i ﬁéﬂﬂ 550mf275)i ﬂmﬁk"

1 XM B RO

X 147m2ﬁ§1&1ﬁ§fﬂ ==X 2/659m298ﬁ1&1ﬂ 15 1F30m210577$ﬁ4i u 112m22/633677'="*
b 280 71 84714369 £ {7 f£ 15305140471 68066570

/7F90+60meM%ﬁ)\ N 406 91m? 322 i WE K ﬂtﬁ @% 4F 60m? 18 J7 #E 3| SZE.& [ I 90m’* 2/5 248 7 W% z
8 270 7 68599109 4 DE l #1%k% 15305140471 /N b4 X 68066584 I A s 13675125322, I' ; i
158+155m2 BIRNS 02 B 1/796m? 205 71 WA LE J:ﬁ E%ﬁﬂ‘ 3F 51m? 82 7 it EE : @ 140_@2 73033 1 £ 9F51+51m2ﬂiﬁé#kna&— ;
£ 260 71 BATIA369 /A 12 V& I 31X 13851711637 (N )4 68066584 A ¥ % 13675125322 /| ERAE 137
N == S 56 68 128 7 #6410 == 5F 63m° 123 77 M :bﬁﬁ 53m?2/7 838 i Wi zm [ @ 70 66m2 926 1 SERE #.ﬁiﬁi Hgg 4/6 57m? 50 75
.J. = WiE— INR

12/33F166m2u'§¥1ﬁ I‘ 1/767m 115ﬁﬁ1t3 = 6F 53m’ 87 7 @it d= ok 100m* 66 140 7§ = &5 2/5136m 32371 =7 4= 6/7F 69m® Wi 1 % ] i 10F 94 108 73 Fdt
2 11 = 20m? 13851711 EE R 68066584 A TN FE] BRY 3:33315 15951807318 (3% T B 52235302 2] 102 77 138518027968 TIN5 % % 68066578

g, 1-3F 320:260n Ashiaif= : 4l 127m° 378 i = = 2F 76m 132 5 0 7| w36 == DI 65m21/7100/)% 3 19/3o1a1m?23075 = = 5/7F 55m? M E B A PAN
| ; 1 110 7 68599110 b/ 7% 13851711637 IR 68066584 A\ 191 [F] B % 73 15951807318 * ,J T 30m? 13357735426£[ 9B T B 805 77 84714369 Eﬁ-l_’: m g
5/75m 962 iV | dy nf 165 7 BT

i
116 864007 258 7 /h 29 S =] 1F S 246 7 74 el S DA 9 5 41778 7 T 3 57 Tos PSE 4
& ZHxRE B L% 5% iomiaorse s 1om2 83604536 FARLIA PR -l (Rt

7 13851711637 Z f 68066578

228m 638 77 ;E.---.a ﬁ"‘E 5/7 63m 125 75 ik 752 6F53+m28§}§ 7 Zg\nf 17 1607 £51% : e 75m23/sF 201 rhi% o TR

g)ﬁ 5A Z&’é‘u’ HE'—:.I 2 i 2 T
o - 5/6 67m° 1085 5 % : - 925m mmﬁm 91 99 190 B
F 1 86562770 13222004927 Nl g : 07 8 R B 15 295124 h 02 4 73 52313362

2 416 68m2 103 5 ks & = 10/18 160 262 7 4
j‘n;?imﬁﬁ%% :ﬂl Eii zg/ﬂe 1322200%9%; 2T 4K 4H 06578 a i 11 i .--. Z2R 13851803420
o 24/29 160m? 265 1F 9430 198 TS &

E i 86562770 ﬁ |l| XE B 1&“222004927 ﬁj “ ZE§E ﬁﬁﬂ% Emf 68066573 ER 5 13770683530 l:
% r- II AT FEETE §/653+10m2867i%§§é Eﬂ Eﬁ oF 9535mj34o7i e !- 92m21357539F965§@ & Illll X

ﬁﬂmt*ﬁmﬁﬁ‘@: s 2 F 2 b pr ” 5 18 " by = 5 T Ry £
EERLRLE 86552770 qu 19/2475m 12771' 9% %ﬁg 5| 160m 3407]' Rﬁ 55mJ1 54)“111,‘( 1= [j E ‘ : 105m 58252?“[

* % r. %'lg 2$95+20%m2 76?52 et ,"E _E 6/7 %m; ] 33174?45*;5 4/5 63m* 148 H B =

REEZFTR A0 5/6 50m" 74 71 Bt o 96m2 166 % 171 3] ﬁjhﬁ REX = 5/5 63" 75 7:' 5

Si 1w T gom' 74 7 Bt 13813818507 ﬂIﬁH gﬁf/\1333782§%z3

2 2 < 2 2 = 2 2 HT

ﬁ% IZ M4 St 2650w w38 7 %l E Eg 5 e 60 71 RS Eﬂgﬁ o178 T 407 5% *ﬂ"‘ﬁﬁ]ﬁ 2790 1465 7 2B= E:I Eﬁ S T0s 148 i g 35 tt 6 Tl % 7 %
S 176 2% 46 53 8 s 17F 153321 5 Aidh 280 81+ 158 5F 30m 705 77 9|Ja 4/6 62 45

TR0 0 e B i’ mior BTy et iﬂh iR = 277616 4 718) B R £ om e SR AL AR i srene Rl — B s s

: 6235 68 7 N2 ik FE oS 13 Faas ot 15F 175me 298 5 N oF 86 215 7 | 4H= 616 48m° 72 WA 46 89 956 T=2

i Y B 4 13401981306 0 Il 1 @ A & 52313392 'Iﬂ'ﬂ H!'L‘ 2 B4 68066579 fg 7 18951741238 *i$’b\ 5A B4k 68066579 10 @ ﬁ 2N 13222004927 5 15357 36826

FX 13675125322

=k % 68066573

65m? ﬁ%}ih#é#aa = sl 1/6 68m2 100 § & = 3F 54m* 86 77 7t/ s ER 4 H QHWWMW\[”SMWM " n 1_‘;_ r- F70m2 2075 5857 B INX 2/768m?86 Ff 2EH 9HBF 142m HE=HEN
4 513401981306 B2 J1 {53 03 £ 52313362 / MR 444 68066576] | 154, % 18951846696 i) fl13] ; £ 68066570/ /3 )] 1F 18705176501 b 4 065 T 84710812
1019103m7154ﬁ Fﬁ/\ﬁm g 1326 1412327 i =% = ok esm21057i W& : = 59 104+12m2 195 7 &%/ g u & 8F48 T ==, 1675450 209 7 REN
5~ 14 200m’8 4910 B 08 4 % 1 6 8 NJLY REEEARRH 8509 il 2 LS - = 2REE 138
EE MEE 17 77m2158757m—it iﬂ;ﬁg : @ 7/778m? 164 7§ iE— 6F 82m21437i LS T A 775m2 128 77 14 EE’ME&@ 9F 114m? 25 HF :E 2 2/750.5m? 75 ﬁéﬂﬁ = oK ﬂﬁ13212m?215ﬁiﬁ€%
> P I B\ X 68066576 AN JU 870517650 K M SQQE 13337823023 . ”.E:l'l 6
hY

4654 89 T (%) BT 11118 89.2m2 298 75| Zn A ,\ g 2 6im 136 5 M - 2/765m210677'ﬁit1_ DAy 605m 33F 21 AT I 6/6 51 m* 66.5 10 1670 KR BB
13515127063 A K IL [ 7 13851803420 E =0 E+ 1 68066576 #l 13951858181 1057 13913951240, B /A 1] D5 278 13337823023 ) 37 210 . 68599113
477 5m* 103 7f NEHNE 1 27 992 ' 235 i = : 7 $ql o s 98 77 F 7/1885m?1057?ﬁjk 50m*1/5 85 77 ik O
13515127063 4 22 (X 5 13851803420 memm 0 7 X £ 1 £ 68066576 {’. 58072353 i 13813982872

o & 2/688m2 199 73(%) 3h4E 4 1/7 167.2m* 680 J7 &‘ g ” 4F 64m° 140 77 S5 % E E 117 64m? 1085 75 @t % v 50m2 7766 71 £
Y| if {7 7 18951846696 Z 13851803420 % 5 4 i # 68066583 5154 % \ 58072353 i B 13813982872
0, \E 3 4m2158313§)?ﬁ/|\[i 1/788+200[n24557517/|\29¢ %ﬁl ] EI 5F 50 1m2 95 T E ; 6/6 64;%5m2 9571 Wi 58m2 4/7 9073' iﬁiﬁl:l $ ﬂ % {A
16696 bf 200m° 0566

ﬂ;i B 258817m2368ﬁ/| ”{,HE 2/78m:1;$0757$}3 = i B L 4F 71m211077 M g E;ﬁﬂ 3 53m° 65 7772#% 5m23/692§§%§1=

81500 415ﬁméﬂ§ 28 - 1=] 37 155mP 438 i = &R+ =1 7/4 6 (37 Nl 5ime 7/7 1 bii Fzé
Miﬁ :Iﬁ@ AALR 15905150367£ ot E HEER 5223;530; 7 aé 20 53072;@ oL 1338212&'%()%2&3 + ‘r’; #‘ F
1 1F36mE 14575 115 4 9 = =1 7/18 85m? 105 3 9?5678 /i\

m&*r %ﬁf%nﬁﬁsf,{iﬂ_) Eﬂﬁ@_ﬂ_ﬂ”@ BEEEE 66113()1&3 ) o ﬂlzj @ 5% % 6 68072353 ] 5 13382;50%2% 2 ° 3

- 19/28 67m? 194 5 sl __#0 5F 136m 373 F =B 4/6 68.5m* 105 7\ eemzza 05 7 fE4 s
15905150367 PM@MMM&%&%M&&@MMI il 5 3y AL —$~ 4= QCA é\

D [i] 6/2842m () 9 0FE [l 25@30 99me 303 5 AF12M 320 F =7 o 4t 5/5 ESOm2 69 77 §1m 36 735 77 2
ZX Eﬁ SEEE 1 59 5 50367 H!E@.ELME £ IB N 66166343 jtT ﬁﬂ!ﬁ& £ 3 1h % 68066585 :%JI ykﬂﬁ 4 B 52313392 A1t 15312082
T A 2/5 1. 75m? 125 75 @k 2/6 76.5m* 182 i 54 4F 100m? 200 /i R 5/6 50m* 80 77 %ih 50m?1/7 81 i aérsE 84432353 13801 597982

]

ﬂ = d £ 47 15005150367 == 4 29 th % X 66166343 % 68066585 — 52313392 /5 1k 15312082

7 L3 Se o 7o TS A T ET 6F134m226871'm* £ O B 40t 645 % £ 3 o 17 10573ﬁit € .- FZEXKIEHEAET
Y H I/ Al = S II




